

学校社区

欢迎来到 2024-2025 学年第二学期，为帮助孩子顺利度过第二学期，请参考以下建议：1. 帮助孩子培养良好的学习习惯，将学习放在首位。2. 充分利用 PowerSchool, Seesaw, Teams, Jump Rope 等平台及时了解孩子的学业情况。3. 认真阅读学校发布的各类信息，如《每周公告》。4. 有问题主动联系孩子的老师，以便老师根据孩子需求提供有针对性的学业帮助。5. 积极参与学校各项活动，尤其是学习庆祝活动和学习成果展示活动。6. 不吝于赞美认可孩子的成绩和老师的付出。

中学（六至十二年级）

第 1 学期表扬信：假期期间，校方向在第 1 学期各科成绩均达到 90 分及以上的学生颁发了表扬信。能够在六门课程中均保持高水平实属不易，这展示了他们卓越的学术水平和刻苦努力。

家长登录“权威学校”（PowerSchool）：我校中学生及其家长均有权限登录“权威学校”（PowerSchool），即我校所用的课业成绩数据库。请您定期查看该系统，如果您就学生的成绩或作业完成情况有任何疑问，请联系任课教师。如果您在登录时遇到问题，请联系中学办公室。

每周学习公告：每周初，中学办公室（通过班级微信群）向 6-12 年级家长发送每周学习公告，家长可由此了解孩子本周将要学习的课程主题和内容。如果您没有收到每周学习公告，请联系中学办公室。

每日作业公告：周一至周五下午，中学办公室（通过班级微信群）向 6-8 年级家长发送每日作业公告。同时，老师也会在 Teams 上发布作业提醒。

中学重要日期

1/6	第二学期第一天
1/15-18	ACAMIS 篮球联赛
1/20-24	农历新年庆祝活动
1/24	中学演讲比赛
1/25-2/9	春节假期（学生不上课）
2/10	老师教研日（学生不上课）
3/21	高中“禁闭之夜”
3/25-26-27	8-10 年级 PSAT 考试

幼教部

新年快乐！ 希望孩子们在两周的假期中得到了充分的休息，以热情饱满的状态重返校园。祝愿大家在新的一年里开启全新的篇章，收获成长、快乐与无限机遇！

幼教部本周学习内容： PK3 班的小朋友们将探索冬季天气，包括雪、寒冷天气和雪花。他们将通过动手活动来学习堆雪人，将创造性游戏与科学知识相结合。PK4 班的学生将聚焦形状、大小、分类和图案，通过识别、分类和创建图案的活动来提升数学技能。

帮助孩子养成健康的生活习惯

1. 良好的作息不仅能够培养孩子的健康习惯，还能教会他们一些重要的生活技能，如时间管理和条理性。
2. 良好的作息能够让孩子感到安全和自信，更能掌控自己的日常生活。
3. 有规律的作息能够改善孩子的睡眠质量、促进饮食平衡和身心健康。

小学（学前班至五年级）

美德-勇敢的选择

欢迎来到第 3 学段

欢迎学生们返校！希望大家度过了愉快的假期。新学期伊始，我们满怀激动之情，期待在新学期再创佳绩。让我们以崭新的能量、热情以及对学习、成长和卓越的坚定承诺，共同迎接未来几个月的挑战与机遇。

勇敢的选择

本月，我们的美德课程聚焦“勇敢的选择”。Bella 老师主持的小型校会将为本月的美德主题活动拉开序幕。第 3 学段起，Randall 校长和 Joanna 老师将互换授课班级，以确保课程内容契合美德主题，推动深入探讨，促进个体成长。让我们一起在这个学段学会勇敢地做出选择，并付诸积极的行动。

温馨提醒

我们理解，学生们可能需要一些时间来重新适应学校的日常生活。为了更好地支持孩子的学习，请确保孩子按时到校。迟到可能会影响他们对数学和语言等主要课程的参与度，因为这些课程通常在早间进行。让我们携手努力，帮助孩子们在新学期伊始打下坚实的基础，并保持学习的连贯性！

重要日期

1/6	第 2 学期第一天
1/25 -2/9	春节假期（学生不上课）
2/10	老师教研日（学生不上课）
2/11	学生返校上课